



Ho'nap

MNK-mérkőzés a SZAK-pályán

A labdarúgó MNK-ért holnap, szombaton délután újabb mérkőzéseket játszanak. A SZEOL csapata két idegenben vívott sikeres összecsapás után most hazai környezetben, de nem a Tisza-parti stadionban mérkőzik. A SZAK és a SZEOL elnökségének megbeszélése eredményeként, a kék-feketék stadionjának belső pályája kíméléseért, illetve a külső játéktér használhatatlansága miatt a mérkőzést az újszegedi SZAK-pályán rendezik. A szegedi NB I-esek ellenfele a III. csoportban élen álló Újpesti Dózsa lesz. A találkozó délután 2 órakor kezdődik.

A SZEOL labdarúgó-szakosztálya közli, az újonnan kiadott pályabélépők mellett a tavalyiak is érvényesek március 1-ig.

A mai műsor

Labdarúgás. A Móra Kupa utolsó előtti fordulójának döntő mérkőzése a Radnóti Gimnázium pályáján. Tipográfia-Alföldi Vendéglátó 17 óra 30. Sándorfalva-VETERESZ 18 óra 30. Kozmosz-Honvéd tér 19 óra 30. FC ACCY-Csillag téri FC 20 óra 30. A bajnokság állása: Tipográfia, Sándorfalva, Alföldi Vendéglátó és Csillag téri FC 7 pont, Kozmosz, Honvéd tér 4, VETERESZ 2, FC ACCY 0.

* MINDENFELŐL

A SZEOL ifjúsági labdarúgói kiválóan szerepeltek a közelmúltban megrendezett mezey futóversenyen. Nem kevesebb, mint hét SZEOL-os végzett a legjobb tíz között. A versenyt egyébként Polyvás Tamás (SZEOL) nyerte.

Az UEFA-torna selejtező mérkőzésén Hollandia ifjúsági válogatottja 2:1 (1:1) arányban nyert Spanyolország ellen.

Folytatódta a sí világbajnokság női mezőnyének küzdelmei. Az óriásműesiklők Mariborban vetélkedtek. A versenyt Morerod (svájci) nyerte. 2. Kaserer (osztrák), 3. Serrat (francia). A világbajnokság állása: 1. Morerod 233. 2. Moser-Prüll (osztrák) 191, 3. Kaserer 156 ponttal.

Dél-Amerikában a chilei Fiuerosólát választották az év labdarúgójává. Mögötte a következő sorrend alakult ki: 2. Zico (brazil), 3. Rivelino (brazil), 4. Gatti, 5. Luis Pereira.

Labdarúgás

Győzött a magyar válogatott

A hétfőn délelőtt útrakelt magyar labdarúgó-válogatott európai idő szerint csütörtökre virradóra a Costa Rica-i San Joseban győzelemmel kezdte közép- és dél-amerikai vendégszereplését.

Az ellenfél az ötszörös Costa Rica-i bajnok, több játékosl megerősített Deportivo Saprissa volt. Négy gólt lőttek a magyarok, mégis csak 3:2 volt az eredmény, Török ugyanis Kovács László hálójába talált egy alkalommal.

Magyar válogatott—Saprissa 3:2 (2:0). Góllövők: Ebedli (2), Pusztai, illetve Török (öngól) és Solano.

Magyar válogatott: Kovács L. — Török, Bálint, Kereki,

Tóth J. — Rab, Ebedli, Pin — Pusztai, Töröcsik, Magyar. Csereként játszott: Fazekas, Nagy II. és Zombori.

Saprissa: Rojas — Bastos, Hernandez, Morales, Wilbert — Heriberto, Santana, Ugarte — Chico, Yuba, Solano.

Ebedli a 15. percben szerezte meg a vezetést, Pusztai három perccel később 2:0-ra módosította az eredményt. Fordulás után egy perc alatt kiegyenlítették a hazaiak: az 53. percben Török öngóljával szépítették, majd Solano az 54. percben lövéssel lett 2:2 az eredmény. A győzelmet jelentő gólt Ebedli a 70. percben szerezte.

Tenisz

Magyarország—Lengyelország 3:0

Utolsó Európa Kupa-beli csoportmérkőzésén lépett pályára a magyar teniszcsoport csütörtökön Debrecenben, a városi Sportcsarnokban. A lengyelek elleni találkozó tétje a francia-svéd mérkőzéstől függően a csoportban a 2. hely megszerzése volt. Az első mérkőzésen Szőke, akárcsak az első Poznanban 3:0 arányú magyar győzelemmel végződött összecsapáson könnyen, két játszmában legyőzte

Wieczoreket, s ezzel vezetést szerzett. Szőke—Wieczorek 6:3, 6:4 (1:0). Taróczy—Drzymalski 6:4, 6:4. (2:0). Ezzel megnyerte a mérkőzést és mivel a magyar csapat a két egyesben győzött a párosok előtt már megnyerte a találkozót is. Szűnet után a párosok léptek pályára. Taróczy, Szőke—Drzymalski, Wisniewski 6:1, 3:6, 6:1. Magyarország—Lengyelország 3:0.

Totóznaknak

1. Bologna (15.)— Roma (7.)	x 2	8. Avellino (13.)— Ternana (20.)	1
2. Fiorentina (5.)— Napoli (4.)	1 x	9. Catania (10.)— Brescia (16.)	x 1
3. Foggia (14.)— Verona (9.)	x	10. Lanerossi (3.)— Como (1.)	1 x
4. Genoa (10.)— Torino (1.)	2 x	11. Novara (17.)— Palermo (15.)	x 1
5. Lazio (6.)— Catanzaro (13.)	1	12. Rimini (18.)— Atalanta (7.)	2 x
6. Perugia (8.)— Internazionale (3.)	x	13. Varese (8.)— Taranto (11.)	x 1
7. Ascoli (9.)— Cagliari (6.)	1 x		

Pótmérkőzések: x, 1, 1.

Jelentkezés úszómesteri tanfolyamra

Márciustól kezdődően kezdődően, előreláthatólag négy napos úszómesteri tanfolyamokat indít a Magyar Úszó Szövetség. A tanfolyamon részt vehetnek azok a 18. életévüket legkésőbb 1977. évben betöltő, orvosilag erre alkalmas, büntetlen előéletű, úszni jól tudó személyek, akik a gyakorlati felvételi vizsga követelményeinek megfelelnek. A tanfolyamok tandíja 300 forint. A jelentkezők díjtalan tanszegédletet kapnak, s ezen felül elsősegélynyújtási könyvből fel kell készülniük a vizsgára. Márciustól

Jógabemutató

Február 6-án, vasárnap délelőtt fél 11-kor a Vasutas Művelődési Házban (Rákóczi utca 1. sz.) előadással, filmvetítéssel egybekötött jógabemutató lesz. Az előadók: dr. Arató Ottó, Dely Károly, dr. Kenyeres Károly — a jóga feszültségcsökkentő, betegségmegelőző, szellemi fris-

Szeged sportéletéről

Hosszú évek óta beszélünk, vitaközlünk Szeged sportéletéről. Pillanatszerű sikerek homályosították el mélyebb gondolat, gyors fellobbanásokat követve lassú, folyamatos visszaesés. Világbajnoki aranyérmeket szereztek szegedi sportolók, ugyanakkor több sportágban csak a szerencse mentette meg csapatokat a kieséstől. Hosszú évek óta nem sikerült megfelelő utánpótlást nevelni, nem tudunk előbbre lépni sportdiplomáciai téren sem.

Egymással rivalizáló sportegyesületek erősödtek meg, egymás rovására. Szegeden fordítva sült el a rivalizáció. Nem jobb eredményekre serkentett, inkább egymás lejáratásában nyilvánult meg. És ennek nemcsak az élsport, de a tömegsport is kárát látta! Hosszú évek óta versenyez a SZEOL az országos kiemelésért, és ezt a célkitűzést most sem sikerült elérnie, jóllehet, most pályázott erre a címre a legnagyobb eséllyel. Pedig a SZEOL az országos egyesületi rangsorban is előbbre lépett. 1975-ös 16. helyéről a 14.-re. Mégis, a 16. helyezett Pécsi MSC és a 18. helyezett Kecskeméti SC került az országosan kiemelt sportegyesületek közé.

Most, amikor a város sportélete elmozdult a holtpontról, most kell nagyon vigyázni. Ma már egy város sportéletének fejlesztése, fejlődése spontán módon nem valósítható meg. Mint az élet bármely területén, itt is előrelátó, tervszerű munkára van szükség. Nem elég várni a sporteredményeket, azokért egy egész városnak kell tennie, összefognia!

Egy ideig nem terhel senkit a felelősség. Az edzők, a sportvezetők a várakozások elmaradása után, a sportlétesítmények hiányával magarázták bizonyítványukat. Igaz, létesítménygondokkal még ma is nagyon sok sportegyesület küszködik. Mégis, azóta felépült a városi sportcsarnok, rövidesen átadják a DÉLÉP SC csarnokát, uszoda épül, SZEOL-munkácsarnok, világítás a Tisza-parti stadionban, az idén elkészül a Volán sportkabinája, tervezik álló vizes kajak-kenu pálya kialakítását, hogy csak a legfontosabbakat említsük. Elérkezett az idő, amikor minőségi munkát kell követelni szakadéktól, sportvezetőktől egyaránt. Más kérdés, hogy a Sportcsarnok adta lehetőségeket, a túlzottan magas terebérlet díjak miatt, csak egy-két nagy egyesület tudja kihasználni. Megint más, hogy a kezdeti lendület után a Sportcsarnok 1976. évi programja két tenisz EK-mérkőzés és egy tornaversenyen kívül említést alig érdemel. Pedig a szegedi közönség megszerette a csarnok légkörét, a teremsportokat, csak hát színvonalas sporteseményeket is kellett volna rendezni. Legtöbbször tárgyalni, kilincselni egy-egy válogatott viadalért!

Nap mint nap beszéltem a megye reprezentáns egyesületeiről, a SZEOL-nak a helyzete. Határozatok születnek, fejlesztési tervek. Eljutottunk oda, hogy Szeged sportélete már nemcsak a sportolók és a szurkolók magánügye, hanem egy egész városé. Már csak (1) a város sportegyesületi vezetőit kell megnyerni az ügynek, féltetéve

elfoglaltságukat, csakis egyetlen cél érdekében, Szeged közös sportsikereiért! Itt kell ésszerűen, előrelátóan, tervszerűen dolgozni. Még abban az esetben is, ha egy-egy patinás hírű, de anyagi bázis hiányában csak vergődő, vegetáló sportegyesületet kell megszüntetni. Hiszen alapvető követelmény országosan kiemelt sportegyesületeknek, hogy egy város álljon mellette, és megfelelő anyagi bázissal rendelkezzen. Hogy a holtpontról elmozdul-e végérvényesen Szeged sportélete, az függ attól is, mennyiben sikerül sportegyesületekre profilozni sportágakat. El kell dönteni, hogy mely sportegyesület mely sportágak fejlődéséért felelős. Csak egy példa: szép és örvendetes, hogy a kosárlabda ismét felvirágzik az SZVSE-nél. Hosszú szünet után, a múlt sikereit idézve, a vasutasoknál megalakult a kosárlabda-szakosztály, két fiatal, tehetséges szakember, Láng Imre és Wirth István irányításával. Szép és dicséretes, de... ésszerű döntés volt ez? A kosárlabdasport bázisa Szegeden a SZEOL. Helyesebb lett volna ide irányítani a Radnóti Miklós Gimnázium tehetséges fiataljait. És ha jól megnézzük, szakemberekben sem bővelkedik a SZEOL kosárlabda-szakosztálya. A Volánhoz egyértelműen a kézilabda, és a motorsport tartozhat, minőségi szinten. Labdarúgásban a közelmúlt bizonyította, hogy a SZEOL NB I-es, a Dózsa városi segítséggel NB II-es szintű egyesületté váljon. Ennek érdekében meg kellene gondolni, hogy az SZVSE és a Dózsa gárdájából NB II-es együttes alakuljon, illetve a két egyesület többi labdarúgójából egy jó NB III-as formálódjon. Ezzel minden NB-s osztályban képviselné magát Szeged, és a három egyesület, egymást segítve, sikerrel szerepelhetne mindhárom osztályban.

A törekvések mindenképp a szegedi sportélet fejlődését bizonyítják. Sportági profilok alakulnak, de még nem irányítottan és szervezeten, csupán egymással szimpatizáló egyesületek között. Néhány évvel ezelőtt még szinte elképzelhetetlen lett volna, hogy az SZVSE tekecsapatának legjobbjai, Révész minden ellenkezés nélkül, az NB I-ből történő kiesés után, a DÉLÉP SC-hez igazoljon, vagy a KSZV SE asztaliteniszesező a DÉLÉP SC színeiben folytassák sportpályafutásukat. Így kellene valahogy más egyesületeknél is. Segíteni egymást. Ki nyert volna, ha az SZVSE vezetői akadályokat gördítenek Révész átigazolása elé, és a válogatott egyik erőssége, ha csak egy évig is, alacsonyabb osztályban lett volna kénytelen játszani?

Szeged sportja tehát elmozdult a holtpontról. Most már csak az érdekek egyeztetése maradt hátra, és a sport tervszerű irányítása, hogy amikor legközelebb dönt az OTSH sportegyesületek országos kiemeléséről, a SZEOL maradjék talán teljesíthesse célkitűzését. S ezzel a város sportja ismét a megfelelő rangra emelkedhessen. Mert ezt várják Szeged sportot, szerető szurkolói.

Bagaméry László

Labdarúgás

Az országos ifjúsági bajnokság szegedi csoportjának tavaszi sorsolása

I. forduló (III. 13.): SZEOL—KSC, Szentesi Vízmű—Szarvas, Nagyszénás—Jánoshalma, Szentesi Vízmű—Gyula, Nagyszénás—B. TASK, Kiskunhalas—Dózsa, TASK, Kiskunhalas—KSC, HMSE—SZVSE. VI. forduló (IV. 17.): Jánoshalma—Kiskunhalas, Dózsa—Nagyszénás, KTE—Szentesi Vízmű, HMSE—Szarvas, SZEOL—TASK—Kiskunhalas, Gyula—SZVSE, B. Előre—KSC, B. Nagyszénás, B. Előre—TASK—Gyula. VII. forduló (IV. 24.): KSC—Jánoshalma, B. Előre—Jánoshalma, Gyula—SZEOL, Szarvas, B. Előre—KTE, HMSE—B. TASK, Szentesi Vízmű—KSC, Nagyszénás—SZVSE, Szarvas—Kiskunhalas, Dózsa—KTE. IV. forduló (IV. 3.): Jánoshalma—Szentesi VSE, Szarvas—KSC, B. TASK—KTE, Kiskunhalas—B. Előre, Nagyszénás—SZEOL, Szentesi Vízmű—HMSE, Gyula—Dózsa. V. forduló (IV. 10.): Gyula—Jánoshalma, B. Előre—B. TASK, —Kiskunhalas,

Szentesi Vízmű—Szarvas, Nagyszénás—KSC. X. forduló (V. 15.): Jánoshalma—KTE, Dózsa—Szarvas, KSC—Nagyszénás, SZVSE—Kiskunhalas, B. TASK—Szentesi Vízmű, HMSE—Gyula, SZEOL—Előre. XI. forduló (V. 22.): B. TASK—Jánoshalma, Gyula—KSC, B. Előre—SZVSE, SZEOL—Szarvas, HMSE—KTE, Dózsa—Szentesi Vízmű, Kiskunhalas—Nagyszénás. XII. forduló (V. 29.): KTE—Kiskunhalas, B. Előre—Gyula, Nagyszénás—Szarvas, Szentesi Vízmű—SZVSE, HMSE—KSC, B. TASK—SZEOL, Jánoshalma—Dózsa. XIII. forduló (VI. 15.): Jánoshalma—Nagyszénás, Szentesi Vízmű—Kiskunhalas, Dózsa—HMSE, Szarvas—B. Előre, SZVSE—Gyula, —B. TASK, KTE—Dózsa—B. SZEOL.